

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Poginuo bojnik HRZ-a, za natporučnikom se intenzivno traga

Mario Strinavić · Monday, January 27th, 2020

Prilikom pada helikoptera smrtno je stradao bojnik Marin Klarin dok se za natporučnikom Tomislavom Baturinom i dalje intenzivno traga

U tragičnoj nesreći pada helikoptera Kiowa Warrior u more u Zlarinskom kanalu ispred mjesta Zablacé koja se dogodila u ponedjeljak, 27. siječnja 2020. smrtno je stradao pilot Hrvatskog ratnog zrakoplovstva bojnik Marin Klarin, dok se za drugim članom posade, pilotom, natporučnikom Tomislavom Baturinom i dalje intenzivno traga.

Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević, načelnik Glavnog stožera OS RH general zbora Mirko Šundov i zapovjednik Hrvatskog ratnog zrakoplovstva brigadni general Michael Križanec tijekom poslijepodneva posjetili su obitelji stradalih pilota HRZ-a i izrazili sućut obitelji Klarin.

Ministarstvo obrane i Hrvatska vojska izražavaju sućut obitelji poginulog bojnika Klarina, te suosjećaju s obitelji natporučnika Baturine za kojim se i dalje traga.

Bojnik Marin Klarin, pilot helikoptera Hrvatskog ratnog zrakoplovstva rođen je 1977. u Zadru. Bio je pripadnik Hrvatskog ratnog zrakoplovstva od 2000. godine, a tijekom svoje karijere u Hrvatskoj vojsci obnašao je niz odgovornih dužnosti.

Bio je nastavnik letenja u Eskadrili obuke helikoptera, zapovjednik letačkog voda u Eskadrili helikoptera 93. zrakoplovne baze te pilot helikoptera u 393. Eskadrili helikoptera 93. krila Hrvatskog ratnog zrakoplovstva. 2013. godine sudjelovao je u mirovnoj misiji NATO-a KFOR na Kosovu na dužnosti stožernog časnika za zračne operacije. Za uspješno izvršavanje zadaća ocjenjivan je najboljim ocjenama, a za ostvarene rezultate nagrađivan je i pohvaljivan više puta od strane ministra obrane,

načelnika Glavnog stožera OS RH i zapovjednika Hrvatskog ratnog zrakoplovstva.

Pilot helikoptera za kojim se traga natporučnik Tomislav Baturina, također je pripadnik 393. Eskadrile helikoptera 93. krila HRZ-a, a za svoj rad ocjenjivan je najboljim ocjenama te je nekoliko puta nagrađivan i pohvaljen.

Za natporučnikom Baturinom i dalje je u tijeku intenzivna akcija traganja u koju su trenutno uključeni dva broda i autonomno podvodno vozilo Remus Hrvatske ratne mornarice te operativne službe Ministarstva unutarnjih poslova i spasilački brod iz sastava Lučke kapetanije Šibenik.

Ministar Krstičević i general Šundov izrazili sućut obitelji Klarina

Ministar obrane Damir Krstičević i načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga RH general zbora Mirko Šundov izrazili sućut obitelji poginulog pilota

Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević i načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga RH general zbora Mirko Šundov izrazili su sućut obitelji poginulog pilota bojnika Marina Klarina.

Potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičević posjetio je obitelj preminulog pilota Hrvatskog ratnog zrakoplovstva i izrazio sućut obitelji

“Poštovana obitelji Klarin,

U ime Ministarstva obrane, Hrvatske vojske i svoje osobno ime primite najdublju iskrenu sućut zbog gubitka vašeg Marina.

Duboko smo potreseni ovim nemilim događajem i u ovim trenucima ne postoje riječi koje bi mogle ublažiti vašu tugu i bol.

Marin je svojim radom i djelovanjem ostavio dubok trag u Hrvatskom ratnom zrakoplovstvu, bio je sjajan pilot koji je ponosno predstavljao Hrvatsko ratno zrakoplovstvo i Hrvatsku vojsku. Marin je odabrao Hrvatsko ratno zrakoplovstvo za svoju drugu obitelj, odabrao je bezrezervno služiti svojoj domovini te hrabro prihvatio sve ono što vojnički poziv sa sobom i nosi: ponos, čast, odricanje i nesebičnu žrtvu. Nikada ga nećemo zaboraviti! Ublažiti Vašu bol je nemoguće, no znajte da smo u ovim teškim trenucima uz Vas. Neka mu je laka hrvatska zemlja, a hrvatsko nebo zauvijek će ga pamtiti.

Počivao u miru”.

Načelnik Glavnog stožera Oružanih snaga RH general zbora Mirko Šundov izrazio je sućut obitelji preminulog pripadnika

“Poštovana obitelji Klarin,
duboko nas je potresla vijest o tragičnoj smrti našeg kolege.

Teško je pronaći riječi utjehe u trenucima kada nas napuste naši najmiliji, no znajte da svi pripadnici Hrvatske vojske dijele bol s vama.

Njegovo iskustvo i doprinos u izgradnji Hrvatskog ratnog zrakoplovstva i cjelokupnih Oružanih snaga zauvijek će ostati urezani u pamćenje svih nas koji smo imali čast raditi i surađivati s njim.

Sjećanje na vašeg sina, supruga i oca neka vam bude utjeha i neka vas hrabri u teškim trenucima, a mi ćemo ga uvijek pamtiti kao iskrenog domoljuba te hrabrog i predanog čovjeka.

U povodu smrti vašeg voljenog sina, supruga i oca, primite izraze našeg iskrenog suosjećanja”.

Povodom smrtnog stradavanja bojnika Marina Klarina od utorka, 28. siječnja 2020. od 9,00 sati bit će otvorene Knjige žalosti u vojarni “Pukovnik Mirko Vukušić” u Zemuniku te u Ministarstvu obrane u Zagrebu, Trg Kralja Petra Krešimira IV br. 1.

Mario Strinavić

This entry was posted on Monday, January 27th, 2020 at 7:01 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.